Cuestionario Inflamacién aguda y crénica
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D) Facilitar la absorcién intestinal

;Qué tipo de células también pueden secretar citocinas, ademds de las inmunitarias?
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C) Inhibe la sintesis de colageno

D) Aumenta los niveles de insulina

¢Cual es un efecto adverso del bloqueo sostenido del TNF?
A) Aumento de la visién

B) Disminucioén de masa muscular

C) Hipoglucemia

D) Bradiarritmias

¢Cual es una diferencia importante entre TNF e IL-1?

A) TNF no tiene efectos metabolicos

__ B)IL-1 se activa por inflamasoma
C) IL-1 es una hormona
D) TNF se produce solo en células hepaticas

¢Qué células secretan principalmente IL-1?

_A) Macrofagos células epitelia@

B) Neuronas

C) Plaquetas
D) Células musculares
2 Qué tipo celular produce TNF y también IL-1?
A) Eritrocitos
B)___l\ilgstoc itos
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D) Melanocitos
¢/ Qué brgano es clave en la fiebre inducida por 1L-1?
A) Corazon

C) Higado
D) Médula 6sea
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2 Qué citocina es crucial en la respuesta contra infecciones intracelulares?

A) IL-4




